


福田小 PTA 活動に関するアンケート 

※このアンケートは匿名式となっており、回答は本調査の目的以外では使用しません。 

選択肢に〇をつけてお答えください。 

1. 現在のお子様の学年を教えてください（複数回答可） 

・未就学児(  ) ・1 年(  ) ・2 年(  ) ・3 年(  ) 

・4 年(  ) ・5 年(  ) ・6 年(  ) ・中学以上(  ) 

 

2. 現在の保護者の方の状況について教えてください。 

・専業主婦、主夫(  ) ・フルタイム勤務(  ) ・パート勤務(  ) 

・その他（両親の介護や病気療養中など）(  ) 

 

3. PTA 活動に特に都合の良い時間帯を教えてください。日中とは子供たちが学校に

いる時間帯をさします。（複数回答可） 

・平日日中(  )  ・平日夜(  )  ・週末日中(  )  ・週末午後(  ) 

・自宅で協力できるものがあれば参加できる(  )  ・基本的に不可(  ) 

 

4. 平日日中に〇をつけた方で、参加がどうしても難しい特定の曜日がありますか？ 

・月(  ) ・火(  ) ・水(  ) ・木(  ) ・金(  ) 

 

5. PTA は任意加入と知っていましたか？ 

・はい(  )  ・いいえ(  )  ・よく分からない(  ) 

 

6. PTA はボランティア団体という認識がありましたか？ 

・はい(  ) ・いいえ(  ) ・よく分からない(  ) 

 

7. 福田小学校で PTA 委員に立候補した経験がありますか？ 

・はい(  ) ・いいえ(  ) 

 

8. 「はい」と答えた方、立候補した理由はなぜですか？(複数回答可) 

・楽しそうだから(  ) ・お友達に誘われて(  )  ・PTA 活動に興味がある(  )  

・子供の様子が見られると聞いて(  )・学校や他の保護者との繋がりができるから(  )  

・6 年間で 1 度するなら自分の都合の良いタイミングでしたいから(  )  

・子供のためになるならやっても良いかなと思った(  ) ・その他(         )                            



9. PTA 委員や役員を経験された方に質問です。PTA 活動で大変だったことや困った

経験をしたことがありますか？ 

・はい(  )  ・いいえ(  ) 

 

10. 「はい」と答えた方、もしよろしければどんな経験をされたか教えてください。 

 

 

11. 現在の福田小学校 PTA に満足ですか？ 

・はい(  ) ・いいえ(  ) ・どちらでもない(  ) 

 

12. 「いいえ」「どちらでもない」と答えた方に質問です。どういうところが不満です

か？（複数回答可） 

・本部や委員の決め方(  ) ・強制的な雰囲気(  ) ・乳幼児連れが難しい(  ) 

・ＰＴＡ自体に必要性を感じない(  )  ・何をしているのか分からない(  ) 

・興味がない(  ) ・ムダな活動があると感じる(  ) ・面倒なのでやりたくない(  ) 

・お手伝いの負担が大変過ぎる(  )  ・活動の時間帯が合わない(  ) 

・その他(                                   ） 

 

13. 現在の保護者のライフスタイルに合った PTA 活動であれば、もっと参加しようと

思いますか？（複数回答可） 

・日程や時間の都合が良ければ参加しようと思う(  )  

・自分の好みの活動内容であれば参加しようと思う(  ) 

・自宅で協力できる活動内容であれば参加できると思う(  ) 

・これまで通りのやり方が良い(  ) ・面倒なのでそもそも参加したくない(  ) 

・その他(                                 ) 

 

14. 現在の PTA 委員について、どのように感じますか？ 

① 1 年任期で子 1 人につき 1 回は、 

・このままで良い(  ) ・変わって欲しい(  ) ・よく分からない(  ) 

 

② １クラス３人の PTA 委員は、 

・多い(  ) ・少ない(  ) ・丁度いい(  ) ・よく分からない(  ) 

 

 



③ 委員は学級委員と専門委員の２つを担うことについて、 

・このままで良い(  ) ・変わって欲しい(  ) ・よく分からない(  ) 

 

④ 委員選出は立候補優先で、いなければくじ引き。くじ引きで当選した人は辞退

不可ということに対して、 

・このままで良い(  ) ・変わって欲しい(  ) ・よく分からない(  ) 

 

⑤ 在学中に一度も委員に選出されなかった６年生の保護者は、行事委員としてお

手伝いするということに対して、 

・このままで良い(  ) ・変わって欲しい(  ) ・よく分からない(  ) 

 

⑥ 学年正副・専門正副は立候補がいなければくじ引きで決定というのは、 

・このままで良い(  ) ・変わって欲しい(  ) ・よく分からない(  ) 

 

⑦ 正副委員と役員と先生で運営委員会を行うことに対して、 

・このままで良いと思う(  )  ・誰でも参加できるようにして欲しい(  ) 

・正副委員や役員にとって負担が大きいのでメンバーを再検討して欲しい(  ) 

・よく分からない(  )  ・その他（                  ） 

 

15. 14 番の質問（現行の PTA 委員の選出・任期・活動など）について、どこか具体的

に変わって欲しいというご希望があればご記入ください。  

 

 

 

16. PTA 活動に対する率直なご意見をお聞かせください 

 

 

 

 

提出期限：  月  日 (  ) 

このアンケート用紙は、お子様を通じて学校へご提出ください。 

皆さまの回答を集計した結果は後日ご報告いたします。 

ご協力ありがとうございました。 


